



POZVÁNKA POZVÁNKA POZVÁNKA POZVÁNKA POZVÁNKA POZVÁNKA POZVÁNKA POZVÁNKA POZVÁNKA

INFORMAČNÍ SEMINÁŘ na téma 7. rámcový program

Místo konání: **AULA České zemědělské univerzity v Praze**

Termín: **2. listopadu 2010**

Začátek: **9:00 hod.**

Cíl semináře: Poskytnout informace, návody a doporučení zaměstnancům, doktorandům a řešitelům projektů z ČZU v Praze o podávání návrhů projektů do výzev 7. rámcového programu v následujících letech.

Účast na semináři je bezplatná.

Program

8:45 – 9:00	Registrace účastníků
9:00 – 9:05	Úvodní slovo prof. Ing. Marek Turčáni, Ph.D. Prorektor pro strategii ČZU v Praze
9:05 – 9:15	Informace o Oddělení pro strategii ČZU v Praze Ing. Přemysl Šedivka, Ph.D. Oddělení pro strategii ČZU v Praze
9:15 – 9:55	7. rámcový program pro VaV (účast ČR, prioritní témata, příprava projektu) Ing. Naďa Koničková Národní kontaktní pracovník pro tematickou prioritu 7. RP - Zemědělství, potraviny biotechnologie Technologické centrum AV ČR
9:55 – 10:30	Finanční řízení projektů 7. rámcového programu Ing. Kateřina Rakušanová Národní kontaktní pracovník pro finanční a právní otázky 7. RP Technologické centrum AV ČR
10:30 – 10:50	Představení služeb kanceláře CZELO Mgr. Adéla Vožechová Zástupkyně kanceláře CZELO v Bruselu Technologické centrum AV ČR
10:50 – 11:05	Zkušenosti s řešením projektů 7. rámcového programu – základní principy a pravidla prof. Ing. Kateřina Demnerová, CSc. Vedoucí ústavu biochemie a mikrobiologie, Fakulta potravinářské a biochemické technologie, Vysoká škola chemicko-technologická v Praze
11:05 – 11:30	Zodpovězení dotazů a následná společná diskuse k 7. rámcovému programu

Datum pro potvrzení účasti: **do 31. 10. 2010**

Svoji účast na semináři prosím potvrďte osobně nebo emailem na níže uvedené adrese.

Kontaktní osoba pro získání dalších informací a registraci:

Přemysl Šedivka Oddělení pro strategii, ČZU v Praze
Kamýcká 129, 165 21 Praha 6 – Suchbátka
Rektorát č. dv. 410
Tel.: 224 38 2642, e-mail: sedivka@fdl.czu.cz

POZVÁNKA POZVÁNKA POZVÁNKA POZVÁNKA POZVÁNKA POZVÁNKA POZVÁNKA POZVÁNKA

Zaměření programu semináře

Informace o Oddělení pro strategii ČZU v Praze

Ing. Přemysl Šedivka, Ph.D.

Oddělení pro strategii, ČZU v Praze

Informace o systému odevzdávání projektů, objasnění vzniku komplikací při odevzdávání návrhů projektů na oddělení pro strategii ČZU v Praze.

7. rámcový program pro VaV

Ing. Nad'a Koničková

Vedoucí skupiny Informace pro výzkum a národní kontaktní pracovník pro tematickou prioritu 7. RP – Zemědělství, potraviny biotechnologie
Technologické centrum AV ČR

Ing. Koničková je národním kontaktním pracovníkem pro tematickou prioritu 7. RP Zemědělství, potraviny Biotechnologie a pro spolupráci se Společným výzkumným centrem EK (JRC). Přednáška bude věnována zásadám přípravy projektu do 7. RP (vyhledání partnerů a témat pro projekt, portál CORDIS, návrh projektu), dále pak plánování časového harmonogramu projektu, hodnocení a hlavní nedostatky projektů a další. Dále budou prezentovány nabízené služby a technická podpora ze strany TC AV ČR při realizaci projektů 7. RP.

Finanční řízení projektů 7. rámcového programu

Ing. Kateřina Rakušanová

Národní kontaktní pracovník pro finanční a právní otázky 7. RP
Technologické centrum AV ČR

Paní inženýrka je národním kontaktním pracovníkem pro finanční a právní otázky projektů 7. RP. V příspěvku se zaměří na finanční část projektu, tzn. uznatelnost nákladů a jejich kategorie, rozpočet projektu a jeho příprava, výpočet finančního příspěvku a otázka spolufinancování, cash-flow projektu a související podávání zpráv Evropské komisi a národní specifika ve vazbě na projekty 7. RP.

Představení služeb CZELO

Mgr. Adéla Vožechová

Zástupce bruselské kanceláře CZELO v Bruselu
Technologické centrum AV ČR

Paní magistra je národním kontaktním pracovníkem kanceláře CZELO, která zajišťuje lobbying a podporu projektů 7. rámcového programu v Bruselu.

Zkušenosti s řešením projektů v rámci 7. rámcového programu

prof. Ing. Kateřina Demnerová, CSc.

Vedoucí ústavu biochemie a mikrobiologie, Fakulta potravinářské a biochemické technologie
Vysoká škola chemicko-technologická v Praze

Prof. Demnerová je zkušenou řešitelkou několika vědeckovýzkumných projektů 6. a 7. rámcového programu. V přednášce budou prezentovány zkušenosti z realizace projektů, časová náročnost jejich realizace a s tím i související personální obsazení řešitelského týmu, vznikající rizika při realizaci projektů a další.

Datum pro potvrzení účasti: **do 31. 10. 2010**

Svoji účast na semináři prosím potvrďte osobně a nebo emailem na níže uvedené adrese.

Kontaktní osoba pro získání dalších informací a registraci:

Přemysl Šedivka Oddělení pro strategii, ČZU v Praze
Kamýcká 129, 165 21 Praha 6 – Suchbátův
Rektorát č. dv. 410
Tel.: 224 38 2642, e-mail: sedivka@fd.czu.cz
